

На основу члана 94, 101. и 102. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе ("Службени гласник РС" бр. 21/2016, 113/2017 и 95/2018), члана 12. став 2. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије“ бр. 95/2016) и члана 31. Одлуке о општинској управи ("Службени гласник општине Љиг" бр. 1/09, 8/12, 3/13 и 1/15) начелник Општинске управе општине Љиг, дана 01.04.2019. године оглашава

**ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ЉИГ**

I Орган у коме се радно место попуњава: Општинска управа општине Љиг, улица Карађорђева бр. 7, 14240 Љиг

II радно место који се попуњава: послови за урбанизам и грађевинарство, 1 (један) извршилац

III Опис послова: Прати и проучава прописе уз области урбанизма и грађевинарства. Проверава да ли се техничка документација израђује у складу са законом и другим прописима и да ли је израђује организација која је овлашћена и регистрована за израду такве документације. Проверава да ли су планови и прописи који се односе на организацију, уређење и коришћење простора израђени и донети у складу са законом, да ли је техничка документација за изградњу у складу са утврђеним условима. Води прописану евиденцију из делокруга свог рада, саставља и даје информације и предлаже скупштини измене и допуне одговарајућих одлука из своје области. Сарађује са организацијом овлашћеном за израду планске документације. Издаје изводе из урбанистичких планова и акте о урбанистичким условима. Спроводи обједињену процедуру за: издавање локацијских услова; издавање грађевинске дозволе; пријаву радова; издавање употребне дозволе; за прибављање услова за пројектовање, односно прикључење објеката на инфраструктурну мрежу; за прибављање исправа и других докумената које издају имаоци јавних овлашћења, а услов су за изградњу објеката, односно за издавање локацијских услова, грађевинске дозволе и употребне дозволе из њихове надлежности, као и обезбеђење услова за прикључење на инфраструктурну мрежу и за упис права својине на изграђеном објекту.

IV Услови: : стечено високо образовање грађевинске или архитектонске струке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, једна година радног искуства, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

V Стручне оспособљеност, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку: познавање закона из области грађевинарства и урбанизма, познавање рада на рачунару -практичном провером, спремност за тимски рад и вештине комуникације- усменим путем.

VI Место рада: Општинска управа општине Љиг, Љиг, ул. Карађорђева бр. 7

VII Објављивање јавног конкурса: Јавни конкурс за попуњавање радног места послови за урбанизам и грађевинарство у Општинској управи општине Љиг објављује се на интернет презентацији општине Љиг: www.ljig.rs.

Обавештење о јавном конкурс, са адресом интернет презентације општине Љиг на којој је Јавни конкурс објављен, објављује се у најмање једним дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије.

VIII Рок за подшоње пријаве: Рок за подшоње пријава је 15 дана од дана објављивања обавештења о Јавном конкурсу у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије.

Рок почиње да тече наредног дана од дана објављивања.

IX Пријава на конкурс садржи: Име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, е-mail адресу, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подшоња пријаве на конкурс. Пријава мора бити својеручно потписана.

X Докази који се прилажу уз пријаву: Уверење о држављанству (не старије од 6 месеци), извод из матичне књиге рођених, диплома о стеченој стручној спреми, исправе којом се доказује радно искуство, уверење да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци, за учеснике конкурса који су били у радном односу у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, поред наведених доказа, потребно је доставити и доказ да им раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа, лиценца за јавне набавке.

XI Адреса на коју се подносе пријаве: Пријаве са потребном документацијом се подносе на адресу: Општинска управа општине Љиг, ул. Карађорђева бр. 7, лично или путем препоручене поштом, са назнаком „За Конкурску комисију за спровођење изборног поступка за попуњавање радног места послови за урбанизам и грађевинарство у Општинској управи општине Љиг“.

XII Лице задужено за давање обавештења о Јавном конкурсу: Владимир Павловић, број тел. 014/3443665; 064/861-4410.

XIII Радни однос на радном месту заснива се на неодређено време.

XIV Изборни поступак: Конкурсна комисија ће о месту, дану и времену када ће се обавити провера стручне оспособљености, знања и вештина, обавестити учеснике конкурса, чије су пријаве благовремене и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на радном месту, писмено, као и путем е-mail адресе или телефонским позивом на бројеве или адресе које су навели у својим пријавама.

Неблаговремене, непотпуне, недопуштене и неразумљиве пријаве, као и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној од стране надлежног органа, Конкурсна комисија ће одбацити.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком року, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЉИГ

02 Број 111-6/2019

01.04.2019. године

НАЧЕЛНИК
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
Милан Јанићијевић, дипл. прав.

